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VGL 05.700 DP
VGL 05.1000 DP

Электрические и гидравлические схемы
Esquema eléctrico y hidráulico
Ηλεκτρικά και υδραυλικά σχεδιαγράμματα
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar

ru, es.................................. 4200 1018 6200
tr......................................... 4200 1039 9300

Список запчастей
Piezas de recambio
Ανταλλακτικά
Części zamienne
Yedek parçalar

Технические характеристики
Datos técnicos
Τεχνικά δεδομένα
Parametry techniczne
Teknik veriler
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VGL 05.700 DP
VGL 05.1000 DP

Список запчастей
Piezas de recambio
Ανταλλακτικά
Części zamienne
Yedek parçalar

VGL 05.700 DP
Корпус горелки / 
Cuerpo del quemador
 / Σώμα του καυστήρα / 
Korpus palnika / Brülör 
gövdesi

- 13 001 925

Головка горелки / 
Cabezal de 
combustión / Κεφαλή 
καύσης / Głowica 
spalania / Yanma 
kafası

KN 13 000 979
KL 13 000 980

KM 13 000 981

Газовая рампа / 
Rampa de gas / 
Γραμμή αερίου / 
Rampa gazowa / Gaz 
rampası

d1"1/4-Rp1"1/2 13 001 762
d1"1/2-Rp2" 13 004 912
d3/4"-Rp1" 13 000 192

s2"-Rp2" 13 020 495

VGL 05.1000 DP
Корпус горелки / 
Cuerpo del quemador
 / Σώμα του καυστήρα / 
Korpus palnika / Brülör 
gövdesi

- 13 001 926

Головка горелки / 
Cabezal de 
combustión / Κεφαλή 
καύσης / Głowica 
spalania / Yanma 
kafası

KN 13 000 982
KL 13 000 983

KM 13 000 984

Газовая рампа / 
Rampa de gas / 
Γραμμή αερίου / 
Rampa gazowa / Gaz 
rampası

d1"1/4-Rp1"1/2 13 001 762
d1"1/2-Rp2" 13 004 912
d3/4"-Rp1" 13 000 192
s2"-Rp2" 13 020 495

s65-DN65 13 020 836
s2"-Rp2" 13 020 942

s65-DN65 13 020 943
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Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım N°. Art.
500.1 Линия форсунки 

заполнена.
KN
KL
KM

Línea de la boquilla 
de inyección cpl.

KN
KL
KM

Γραμμή μπεκ, 
κομπλέ

KN
KL
KM

Układ dyszy kompl.

KN
KL
KM

Komple püskürtme 
memesi hattı

KN
KL
KM

*13 019 005 
*13 019 006 
*13 019 007

501 Дефлектор
700   Ø130/40-
9FD.+6Ø5
1000 Ø125/40-
9FD.+6Ø5

Deflector
700    Ø130/40-
9FD.+6Ø5
1000  Ø125/40-
9FD.+6Ø5

∆ιασκορπιστήρας
700   Ø130/40-
9FD.+6Ø5
1000 Ø125/40-
9FD.+6Ø5

Deflektor
700   Ø130/40-
9FD.+6Ø5
1000 Ø125/40-
9FD.+6Ø5

Deflektör
700   Ø130/40-
9FD.+6Ø5
1000 Ø125/40-
9FD.+6Ø5

13 019 008
13 019 009

502 Линия форсунки

KN
KL
KM

Línea de la boquilla 
de inyección

KN
KL
KM

Γραμμή μπεκ

KN
KL
KM

Układ dyszy

KN
KL
KM

Püskürtme memesi 
hattı

KN
KL
KM

13 019 010
13 019 011
13 019 012
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503 Сопло
700 Ø141/130/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

Contera
700 Ø141/130/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

Φλογοσωλήνας
700 Ø141/130/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

Nasadka
700 Ø141/130/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

Uç
700 Ø141/130/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

13 009 613
13 009 614
13 009 615

1000 Ø141/125/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

1000 Ø141/125/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

1000 Ø141/125/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

1000 Ø141/125/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

1000 Ø141/125/170
x 305 KN
x 525 KL
x 415 KM

13 009 616
13 009 617
13 009 618

504 Уплотнительная 
прокладка/
внешняя сторона 
котла

Junta/frontal de la 
caldera

Φλάντζα/πρόσοψη 
λέβητα

Uszczelka/przednia 
część kotła

Kazan conta/ön yüz 13 009 619

505.1 Винт M6 (слева) Tornillo M6 (a 
izquierda)

Βίδα M6 αριστ. Śruba M6 
lewoskrętna

M6 cıvatası (solda) 13 007 804

507 Фланец/электрод Brida/electrodo Φλάντζα / 
ηλεκτρόδιο

Kołnierz / elektroda Flanş/elektrot 13 010 054

508 Электрод 
зажигания

Electrodo de 
encend.

Ηλεκτρόδιο 
έναυσης

Elektroda zapł. Ateşleyici elektrod 13 019 013

509 Розжиговый 
кабель с защитой 
от помех
L850   KN
L1050 KL-KM

Cable de encend. 
antiparásito

L850 KN
L1050 KL-KM

Καλώδιο 
αντιπαρασιτ. 
προστ. έναυσης
L850 KN
L1050 KL-KM

Przewód zapł. 
likwidujący 
zakłócenia
L850 KN
L1050 KL-KM

Antiparazit 
ateşleme kablosu

L850 KN
L1050 KL-KM

13 009 623
13 009 624

509.1 Колпачок/
розжиговый 
кабель

Caperuza/cable de 
encendido

Καπάκι / καλώδιο 
έναυσης

Osłona / przewód 
zapł.

Başlık / ateşleme 
kablosu

13 009 625

512 Заглушка/
диффузор

Obturador/difusor Τάπα / διαχύτης Zaślepka / dysza Tapa / difüzör 13 010 061

513 Диффузоры Difusores ∆ιαχύτες Dysze Difüzörler 13 009 629
513.2 Винт пропана Ø2 

M5x6
Tornillo de gas 
propano Ø2 M5x6

Βίδα αερίου 
προπανίου Ø2 
M5x6

Śruba - propan Ø2 
M5x6

Propan gazı vidası 
Ø2 M5x6

13 007 041

514 Распределитель 
газа

Estrella de reparto 
de gas

∆ιάταξη αστέρα 
διανομ. αερίου

Złącze gwiazdowe 
do rozdziału gazu

Gaz dağıtıcı yıldızı 13 019 014

515 Кольцевой 
уплотнитель/
газовое колено

Junta O'Ring/codo 
de gas

∆ακτύλιος Ο / 
κεκαμμένος 
σωλήνας αερίου

Pierścień 
uszczelniający / 
kolanko do 
instalacji gazowej

O-ring/gaz dirseği 13 009 631

516 Газовое колено

KN
KL
KM

Codo de gas

KN
KL
KM

Κεκαμμένος 
σωλήνας αερίου

KN
KL
KM

Kolanko do 
instalacji gazowej

KN
KL
KM

Gaz dirseği

KN
KL
KM

13 009 632
13 009 633
13 009 634

517 Винт настройки/
диффузоры

KN
KL
KM

Tornillo ajus./
difusores

KN
KL
KM

Βίδα ρύθμισης / 
διαχύτες

KN
KL
KM

Śruba regulacyjna / 
dysze

KN
KL
KM

Ayar cıvatası/
difüzörler

KN
KL
KM

13 009 635
13 009 636
13 009 637

518 Удлинитель винта 
настройки/
диффузоры

Alargador del 
tornillo de ajus./
difusores

Επέκταση βίδα 
ρύθμισης / διαχύτες

Przedłużenie śruby 
regulacyjnej / dysze

Ayar cıvatası 
uzatması/difüzörler

13 009 638

* * Отсроченная 
доставка

* Entrega en un 
plazo determinado

* Παράδοση με 
χρονική 
καθυστέρηση

* Opóźniona 
dostawa

* Süreli teslimat

Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım N°. Art.
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Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım N°. Art.
551 Воздушный блок (с 

комплектующими)
Caja de aire equip. Κουτί αέρα εξοπλ. Obudowa układu 

powietrza z wypos.
Donanımlı hava 
kutusu

13 011 565*

552 Уплотнительная 
прокладка 
воздушного блока/
картер

Junta de la caja de 
aire/cárter

Τσιμούχα κουτιού 
αέρα / βάση 
καυστήρα

Uszczelka obudowy 
układu powietrza / 
obudowa

Hava kutusu 
contası/karter

13 009 640 

553 Изоляция/
воздушный блок

Aislamiento/caja de 
aire

Μόνωση / κουτί 
αέρα

Izolacja / obudowa 
układu powietrza

İzolasyon/hava 
kutusu

13 009 641

554 Крышка/
воздушный блок

Tapa/caja de aire Καπάκι / κουτί αέρα Pokrywa / obudowa 
układu powietrza

Kapak/hava kutusu 13 009 642

555 Воздушная 
заслонка в сборе

Válvula de aire 
equipada

Τάμπερ αέρα, 
εξοπλισμένο

Przepustnica 
powietrza z wypos.

Donanımlı hava 
klapesi

13 014 117

557 Пружина (серая) / 
воздушная 
заслонка

Muelle (gris)/válvula 
de aire

Ελατήριο (γκρίζου 
χρώματος)/τάμπερ 
αέρος

Sprężyna (szara)/
przepustnica 
powietrza

Yay (gri)/hava 
klapesi

13 011 751
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559 Соединительная 
муфта (с 
комплектующими)

Acoplamiento equip. Κόμπλερ εξοπλ. Sprzęgło z wypos. Donanımlı bağlantı 13 011 564

561 Рециркулятор 
воздуха
700 (черный)
1000 (белый)

Reciclaje de aire
700 (negro)
1000 (blanco)

Ανακύκλωση αέρα
700 (μαύρο)
1000 (λευκό)

Recyrkulacja 
powietrza
700 (czarne)
1000 (białe)

Hava geri dönüşümü
700 (siyah)
1000 (beyaz)

13 009 645
13 009 646

564 Крышка (с 
комплектующими)

Tapa equip. Καπάκι εξοπλ. Pokrywa z wypos. Donanımlı muhafaza 13 009 647

565 Кабельный канал Pasacables Στυπιοθλίπτης 
καλωδίων

Przelotka Kablo kanalları 13 009 648 

567 Конденсатор 4 
μФ(2P.3)

Condensador 4 
μF(2P.3)

Πυκνωτής 4 μF(2P.3) Kondensator 4 
μF(2P.3)

Kondansatör 4 
μF(2P.3)

13 011 117

568 Электродвигатель / 
насос 140 Вт  + 
конденсатор

Motor/bomba 140 W 
+ cond.

Μοτέρ/αντλία 
140W+πυκν.

Silnik/pompa 
140W+kondensator

Motor/pompa 
140W+kondansatör

13 011 607

569 Соединение Acoplamiento Κόμπλερ Połączenie Bağlantı 13 019 015
570 Насос в сборе

AT2 95C 9585
Bomba equip.
AT2 95C 9585

Αντλία εξοπλ.
AT2 95C 9585

Pompa z wypos.
AT2 95C 9585

Donanımlı pompa
AT2 95C 9585 13 019 015

570.1 Обмотка Bobina Πηνίο Cewka Bobin 13 010 006
570.2 Фильтр H24 Filtro H24 Φίλτρο H24 Filtr H24 Filtre H24 13 011 007
570.3 Прокладка/крышка Junta/tapa Τσιμούχα / καπάκι Uszczelka / pokrywa Conta/kapak 13 010 002
571 Клапан 2/2 NF G1/8

ScemParker 
VE140.4AR

Válvula 2/2 NF G1/8
ScemParker 
VE140.4AR

Βαλβίδα 2/2 NF G1/8
ScemParker 
VE140.4AR

Zawór 2/2 NF G1/8
ScemParker 
VE140.4AR

Vana 2/2 NF G1/8
ScemParker 
VE140.4AR

13 015 309

571.1 Катушка Scem 
Parker

Bobina Scem Parker Πηνίο Scem Parker Cewka Scem Parker Bobin Scem Parker 13 015 315

571.2 Сдвоенный штуцер 
Rp1/8

Racor doble Rp1/8 ∆ιπλό ρακόρ Rp1/8 Podwójne złącze 
Rp1/8

Çift rakor Rp1/8 13 019 016

571.3 Сдвоенный штуцер 
Rp1/8

Racor doble Rp1/8 ∆ιπλό ρακόρ Rp1/8 Podwójne złącze 
Rp1/8

Çift rakor Rp1/8 13 019 017

572 Турбина Ø240 x 82 
Ø19

Turbina Ø240 x 82 
Ø19

Φτερωτή Ø240 x 82 
Ø19

Turbina Ø240 x 82 
Ø19

Türbin Ø240 x 82 
Ø19

13 009 649

574 Точка измерения 
дифференциально
го давления
700 (черный)
1000 (белый)

Toma de presión 
diferencial

700 (negro)
1000 (blanco)

Σημείο λήψης 
διαφορικής πίεσης

700 (μαύρο)
1000 (λευκό)

Gniazdo czujnika 
ciśnienia 
różnicowego
700 (czarne)
1000 (białe)

Fark basınç girişi

700 (siyah)
1000 (beyaz)

13 009 650
13 009 651

575 Реле давления 
LGW 3A2

Manostato LGW 3A2 Πιεσοστάτης LGW 
3A2

Czujnik ciśnienia 
LGW 3A2

Basınç şalteri LGW 
3A2

13 009 652

576 Двигатель 230/400 
В /турбина
700 1,1 кВт диам. 19
1000 1,5 кВт диам. 
19

Motor 230/400 V/
turbina
700 1,1 kW Ø 19
1.000 1,5 kW Ø 19

Μοτέρ 230/400V /
φτερωτή
700 1,1 kW Ø 19
1000 1,5 kW Ø 19

Silnik 230/400V /
turbina
700 1,1 kW Ø 19
1000 1,5 kW Ø 19

Motor 230/400V /
türbin
700 1,1 kW Ø 19
1000 1,5 kW Ø 19

13 009 653
13 009 654

577 Труба насоса / 
линия форсунки 1 
розжиг.

Tubo bomba/ l. surt. 
1 etapa

Σωλήνας αντλίας/
γρ. μπεκ 1 ταχ.

Przewód pompy/ukł. 
dyszy 1. st.

Pompa borusu/ 
püskürtme memesi 
hattı 1 oran

13 014 005

578 Труба насоса / 
линия форсунки 2 
розжиг.

Tubo bomba/ l. surt. 
2 etapa

Σωλήνας αντλίας/
γρ. μπεκ 2 ταχ.

Przewód pompy/ukł. 
dyszy 2. st.

Pompa borusu/ 
püskürtme memesi 
hattı 2 oran.

13 014 006

579 Шланг длиной L = 
1,50 м

Latiguillo L1,50 m Σπιράλ L1,50 m Przewód giętki
L1,50 m

Hortum L1,50m 13 009 815

580 Кожух серый (с 
комплектующими)

Cubierta gris equip. Κάλυμμα γκρίζ. χρώμ. 
εξοπλ.

Osłona szara z wypos. Donanımlı gri muhafaza 
kapağı

13 009 655

581 Лицевая панель Placa frontal Μπροστινή πλακέτα Płyta przednia Ön plaket 13 009 656
582 Винт/кожух Tornillo/cubierta Βίδα/κάλυμμα Śruba / osłona Vida/muhafaza 

kapağı
13 009 657

583 Заглушка / 
устройства взвода 
после 
срабатывания

Obturador/reinicio Τάπα/
επανοπλισμός

Zaślepka/załączanie Tapa/yeniden 
başlatma

13 009 658

584 Крышка / кожух Tapa/cubierta Καπάκι / κάλυμμα Pokrywa / osłona Muhafaza/muhafaza 
kapağı

13 009 659

* * Отсроченная 
доставка

* Entrega en un 
plazo determinado

* Παράδοση με 
χρονική 
καθυστέρηση

* Opóźniona 
dostawa

* Süreli teslimat

Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım N°. Art.
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Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.
Электропанель Platina eléct. Ηλεκτρ. πλακέτα Płytka elektryczna Elektrik tablası

601 Пульт управления Pupitre de mando Πίνακας χειρισμού Pulpit sterowniczy İşletim masası 13 019 018
602 Заглушка/

Держатель для 
регулятора

Obturador/soporte 
regul.

Τάπα / βάση ρύθμ. Zaślepka / 
wspornik regul.

Tapa/düzenleme 
desteği

13 009 661

603 Держатель для 
регулятора

Soporte regulación Βάση ρύθμισης Wspornik 
regulacyjny

Düzenleme desteği 13 009 662

604 Устройство 
розжига 2 x 7,5 кВ

Encendedor 2 x 7,5 
kV

Αναφλεκτήρας 2 x 
7,5kV

Aparat zapłonowy 2 
x 7,5kV

Ateşleyici 2 x 7,5kV 13 009 663

604.1 Разъем С.2P. + 
кабель / 
трансформатор

Toma C.2P. + cable/
transformador

Πρίζα C. 2 πόλων. + 
καλώδιο/
μετασχηματιστής

Gniazdo C.2P. + 
przewód/
transformator

Giriş C.2P. + kablo/
transformatör

13 009 773

605 Фоторезистор 
QRA 2

Célula QRA 2 Φωτοκύτταρο QRA 2 Fotokomórka QRA 2 Ünite QRA 2 13 012 980

606 Трехполюсный 
разъем/реле 
давления газа 
"X3"

3P./presostato de 
gas "X3"

3-πολ./διακόπτης 
πίεσης αερίου "X3"

3P./presostat gazu 
"X3"

3P./gaz presostatı 
"X3"

13 009 665
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607 Трехполюсный 
разъем/газовый 
клапан "X4"

3P./válvula de gas 
"X4"

3-πολ./βαλβίδα 
αερίου "X4"

3P./zawór gazu 
"X4"

3P./gaz vanası "X4" 13 009 666

608 3-полюсный/
газовый клапан 
“X5"

3P./válvula de gas 
"X5"

3-πολ./βαλβίδα 
αερίου “X5"

3P./zawór gazu 
"X5"

3P./gaz vanası "X5" 13 011 760

609 4-полюсная 
вилка/установка

4P. macho/
instalación

4-πολ. αρσεν. / 
εγκατάσταση

4P. wewn. / montaż 4P. erkek/donanım 13 009 667

610 Кожух/4-
полюсный разъем

Cubierta/toma 4P. Κάλυμμα / 4-πολ. 
πρίζα

Osłona / gniazdo 
4P.

Muhafaza kapağı/
giriş 4P.

13 009 668

611 4-полюсная 
розетка+кабель/
регулировка

4P. hembra+cable/
regulación

4-πολ. θηλ. + 
καλώδιο / ρύθμιση

4P. zewn.+przewód 
/ regulacja

4P. dişi+kablo/
düzenleme

13 011 515

612 7-полюсная 
вилка/установка

7P. macho/
instalación

7-πολ. αρσεν. / 
εγκατάσταση

7P. wewn. / montaż 7P. erkek/donanım 13 009 670

613 Кожух/7-
полюсный разъем

Cubierta/toma 7P. Κάλυμμα / 7-πολ. 
πρίζα

Osłona / gniazdo 
7P.

Muhafaza kapağı/
giriş 7P.

13 009 671

614 7-полюсная 
розетка+кабель/
регулировка

7P. hembra+cable/
regulación

7-πολ. θηλ. + 
καλώδιο / ρύθμιση

7P. zewn.+przewód 
/ regulacja

7P. dişi+kablo/
düzenleme

13 009 672

615 Серводвигатель
SQM 50 481A2

Servomotor
SQM 50 481A2

Σερβομοτέρ
SQM 50 481A2

Serwomotor
SQM 50 481A2

Servo motor
SQM 50 481A2

13 014 677

616 Таймер TEF4-ON Temporizador 
TEF4-ON

Χρονοδιακόπτης 
TEF4-ON

Włącznik czasowy 
TEF4-ON

Zamanlayıcı TEF4-
ON

65 301 253

617 Дополнит. 
выключатель 
NF31E

Contactor aux. 
NF31E

Βοηθ. διακόπτης 
NF31E

Przełącznik dodat. 
NF31E

Yardımcı kontaktör 
NF31E

65 301 252

618 Контактор AF09 / 
таймер

Contactor AF09 /
temporizador

∆ιακόπτης AF09 /
χρονοδιακ.

Przełącznik AF09 /
włącznik czas.

Kontaktör AF09 /
zamanlayıcı

65 301 251

619 Каучуковый 
колпачок

Tapón de goma Καπάκι καουτσούκ Kapturek gumowy Kauçuk başlık 13 009 625 

620 Реле 4RT Relé 4RT Ρελέ 4RT Przekaźnik 4RT Röle 4RT 13 009 795
621 Гнездо реле Zócalo del relé Βάση ρελέ Podstawa 

przekaźnika
Röle tablası 13 009 796

622 Тепловое реле
T. LR 2K 400 V 2,6 - 
3,7 A

Relé térmico
T. LR 2K 400 V 2,6 - 
3,7A

Θερμικό ρελέ
T. LR 2K 400V 2,6 - 
3,7A

Przekaźnik 
termiczny
T. LR 2K 400V 2,6 - 
3,7A

Isıl röle
T. LR 2K 400V 2,6 - 
3,7A

13 009 674

623 Выключатель T. 
LCK / 
электродвигатель

Contactor T. LCK/
motor

∆ιακόπτης T. LCK/
μοτέρ

Przełącznik T. LCK/
silnik

LCK/motor T. 
kontaktörü

13 009 675

624 Основание/блок Zócalo/cajetín Βάση πίνακα Podstawa skrzynki Kutu tablası 13 009 176
625 Реле WHU Relé WHU Ρελέ WHU Przekaźnik WHU Röle WHU 13 009 080
626 Активная часть 

LFL 1.333
Parte activa LFL 
1.333

Ενεργό τμήμα LFL 
1.333

Część aktywna LFL 
1.333

Aktif kısım LFL 
1.333

13 011 763

627 стр. 4 L600 / 
электродвигатель 
вентилятора

4P. L600/motor 
ventilación

4-πολ. L600 / μοτέρ 
αερισμός

4P. L600 / silnik 
wentylatora

4P. L600/
havalandırma 
motoru

13 009 681

628 2-полюсный 
разъем/регулятор 
давления воздуха

2P./manostato de 
aire

2-πολ./
πιεσοστάτης αέρα

2P./czujnik 
ciśnienia powietrza

2P./hava basınç 
şalteri

13 009 665

629 C.3P. / 
электродвигатель 
насоса

C.3P./motor de la 
bomba

C.3-πολ./μοτέρ 
αντλίας

C.3P./silnik pompy C.3P./pompa 
motoru

13 009 800

630 стр. 3 / клапаны 
отвода 
дизтоплива

3P. /válvulas de 
derivación de 
gasóleo

3-πολ. / βαλβίδες 
παράκαμψης 
πετρελαίου

3P. / zawory 
pochodnych oleju 
opał.

3P. / yakıt kılavuz 
vanaları

13 011 760

631 3-полюсный. / 
топливные 
клапаны

3P. /válvulas de 
gasóleo

3-πολ. / βαλβίδες 
πετρελαίου

3P. / zawory oleju 
opałowego

3P. / yakıt vanaları 13 011 647

632 Сменный патрон 
плавкого 
предохранителя+
предохранитель

Portafusible + 
fusible

Ασφαλειοθήκη + 
ασφάλεια

Obudowa 
bezpiecznika+bezp
iecznik

Sigorta kapağı + 
sigorta

13 016 457

632.1 Предохранитель 
5X20 6,3 A 
(слаботочный)

Fusible 5x20 6,3 A 
(fus. lente)

Ασφάλεια 5x20 
6,3A (αργής τήξης)

Bezpiecznik 5x20 
6,3A (powolne 
stap.)

Sigorta 5x20 6,3A 
(yavaş sigorta)

3 333 550 051 

633 Шунт 
измерительный 
[мкА, пост. ток]

Puente de 
medición [µA DC]

Γέφυρα μέτρησης 
[µA DC]

Mostek pomiarowy 
[µA DC]

Ölçüm köprüsü  
[µA DC]

13 010 019

634 Зеленая 
сигнальная лампа 
230V2x

Testigo verde 
230V2x

Πράσινη ένδειξη 
230V2x

Zielona lampka 
kontrolna 230V2x

Yeşil ikaz ışığı 
230V2x

13 011 764

635 Сдвоенный 2-
позиционный 
переключатель

Interruptor doble 2 
pos.

∆ιπλός διακόπτης 
2 θέσεων

Podwójny 
przełącznik 2 poz.

2 konumlu çift 
anahtar

13 009 801

636 3-позиционный 
выключатель 2x

Interruptor de 3 
pos. 2x

∆ιακόπτης 3 
θέσεων 2x

Przełącznik 3 poz. 
2x

3 konumlu anahtar 
2x

13 009 683

637 Нажимной выкл. 
люминесц. 
зеленый
 Вкл/Выкл

Interrupt. puls. 
lumi. verde
M/A

Πατητός διακόπτης 
φωτιζ. πράσινος
ΟΝ/OFF

Przełącz. przycis. 
świec. zielony
Wł./Wył.

Yeşil ışıklı anahtar
M/A

13 014 010

Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.
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Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.
401 Комплект 

кольцевых 
уплотнений

Kit de juntas 
tóricas

Κιτ δακτυλίων Ο Zestaw uszczelek 
O'Ring

O-ring kiti

412 412 412 412 412 13 011 366 
420 420 420 420 420 65 300 671 

402 Стопорные 
кольца + 
Стабилизатор 
диам. 60

Circlips + 
Estabilizador Ø 60

∆ακτύλιος 
συγκράτησης + 
σταθεροποιητής Ø 
60

Pierścienie 
sprężynujące + 
stabilizator Ø 60

Halka segman + 
Dengeleyici Ø 60

13 011 367 

404 Коллектор Colector Συλλέκτης Kolektor Manifold
Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 13 014 012*
Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 13 011 796*

405 Фланец / MB...2x Brida/MB...2x Φλάντζα / MB...2x Kołnierz / MB...2x Flanş / MB...2x
Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 Rp 1,1/4 13 010 085
Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 13 007 859
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408 Клапан Válvula Βαλβίδα Zawór Vana
MB VEF 412 B01 
S30

MB VEF 412 B01 
S30

MB VEF 412 B01 
S30

MB VEF 412 B01 
S30

MB VEF 412 B01 
S30

13 011 720

MB VEF 420 B01 
S10

MB VEF 420 B01 
S10

MB VEF 420 B01 
S10

MB VEF 420 B01 
S10

MB VEF 420 B01 
S10

13 011 725

408.1 Катушка VS + VA Bobina VS + VA Πηνίο VS+VA Cewka VS+VA VS+VA bobin
№ 1205 n.° 1205 αρ. 1205 nr 1205 n°1205 13 010 084
№ 1215 n.° 1215 αρ. 1215 nr 1215 n°1215 13 011 726

410 Реле давления 
GW 150 A5

Manostato GW 150 
A5

Πιεσοστάτης GW 
150 A5

Czujnik ciśnienia 
GW 150 A5

Basınç şalteri GW 
150 A5

13 010 078

411 Манометр 0 - 60 
мбар

Manómetro 0-60 
mbar

Μανόμετρο 0-60 
mbar

Wskaźnik ciśnienia 
0-60 mbar

Manometre 0-60 
mbar

13 011 721

412 Трубы pL+pF, 
левая, правая + 
Pbr

Tubos PL+PF G.D. 
+ Pbr

Σωλήνες PL+PF 
G.D. + Pbr

Przewody PL+PF 
G.D. + Pbr

Borular PL+PF G.D. 
+ Pbr

412 412 412 412 412 13 014 013
420 420 420 420 420 13 010 457

413 Фильтрующий 
элемент + 
уплотнительная 
прокладка

Elemento filtrante + 
junta

Ανταλλακτικό 
φίλτρο + τσιμούχα

Wkład filtra + 
uszczelka

Filtre elemanı + 
conta

412 412 412 412 412 13 010 088 
420 420 420 420 420 13 007 901 

414 Внешний фильтр Filtro exterior Εξωτερικό φίλτρο Filtr zewnętrzny Dış filtre
Rp1,1/2 Rp1,1/2 Rp1,1/2 Rp1,1/2 Rp1,1/2 13 011 723

414.1 Фильтрующий 
элемент

Elemento filtrante Ανταλλακτικό 
φίλτρο

Wkład filtra Filtre elemanı

Rp1,1/2 Rp1,1/2 Rp1,1/2 Rp1,1/2 Rp1,1/2 13 010 093 
418 Контроллер 

герметичности
Controlador de 
estanqueidad

Σύστημα ελέγχου 
στεγανότητας

Urządzenie do 
kontroli 
szczelności

Sızdırmazlık 
kontrolörü

VPS 504 S01 VPS 504 S01 VPS 504 S01 VPS 504 S01 VPS 504 S01 13 001 778
418.1 Предохранитель 

6,3 A
Fusible 6,3 A Ασφάλεια 6,3A Bezpiecznik 6,3A Sigorta 6,3A 3 333 550 051 

* Отсроченная 
доставка

* Entrega en un 
plazo determinado

* Παράδοση με 
χρονική 
καθυστέρηση

* Opóźniona 
dostawa

* Süreli teslimat

Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.
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Pos Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.

401 Комплект 
кольцевых 
уплотнений

Rp2
DN65

Kit de juntas tóricas Κιτ δακτυλίων Ο Zestaw uszczelek 
O'Ring

O-ring kiti

13 011 733
13 013 781

402 Стопорные кольца + 
Стабилизатор диам. 
60

Circlips + 
Estabilizador Ø 60

∆ακτύλιος 
συγκράτησης + 
σταθεροποιητής Ø 60

Pierścienie 
sprężynujące + 
stabilizator Ø 60

Halka segman + 
Dengeleyici Ø 60

13 011 367

406 Серводвигатель 
SKP15

Servomotor SKP15 Σερβομοτέρ SKP15 Serwomotor SKP15 Servo motor SKP15 13 020 951

407 Регулятор SKP75 Regulador SKP75 Ρυθμιστής SKP75 Regulator SKP75 SKP75 regülatörü 13 020 950
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408 Газовый клапан
1 VGD  20. ...   Rp2
2 VGD 40 065 DN65

Válvula de gas Βαλβίδα αερίου Zawór gazowy Gaz vanası
13 013 777
13 011 847

410 Реле давления GW 
50 A4

Manostato Πιεσοστάτης Czujnik ciśnienia Basınç şalteri 13 011 736

411 Трубка / Реле 
давления

Tubo / Manostato Σωλήνας / 
Πιεσοστάτης

Rura / Czujnik 
ciśnienia

Borusu / Basınç 
şalteri

13 014 883

414 Внешний газовый 
фильтр
1
2

Filtro para gas 
exterior

Εξωτερικό φίλτρο 
αερίου

Zewnętrzny filtr gazu Dış gaz filtresi

13 009 700
13 009 703

414.1 Фильтрующий 
элемент с 
прокладкой
1
2

Elemento filtrante 
con junta

Ανταλλακτικό φίλτρο 
με φλάντζα

Wkład filtra z 
uszczelką

Contalı filtre elemanı

13 010 044
13 009 704

420 Соединительный 
кабель AGA62

Cable de enlace Καλώδιο σύνδεσης Przewód łączący Bağlantı kablosu 13 020 958

421 Разъем перемычки 
AGA68

Conector puente Φις γέφυρας Złącze mostkowe Köprü soketi 13 022 511
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Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.
201 Комплект 

прокладок
Kit de juntas Κιτ τσιμούχες Zestaw uszczelek Conta kiti

Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 Rp2 13 011 733 
DN65 DN65 DN65 DN65 DN65 13 013 781 

202 Стопорные 
кольца + 
Стабилизатор 
диам. 60

Circlips + 
Estabilizador Ø 60

∆ακτύλιος 
συγκράτησης + 
σταθεροποιητής 
διαμ. 60

Pierścienie 
sprężynujące + 
stabilizator Ø 60

Halka segman + 
Dengeleyici Ø 60

13 011 367 

204 Коллектор Colector Συλλέκτης Kolektor Manifold
1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 13 015 099*
2 DN65 2 DN65 2 DN65 2 DN65 2 DN65 13 015 100*

207 Регулятор 
SKP75.003E2

Regulador Ρυθμιστής Regulator Regülatör 13 020 950

208 Манометр 0 - 60 
мбар

Manómetro 0-60 
mbar

Μανόμετρο 0-60 
mbar

Wskaźnik ciśnienia 
0-60 mbar

Manometre 0-60 
mbar

13 011 721
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209 Трубы pL+pF, 
левая, правая + 
Pbr

Tubos PL+PF G.D. 
+ Pbr

Σωλήνες PL+PF 
G.D. + Pbr

Przewody PL+PF 
G.D. + Pbr

Borular PL+PF G.D. 
+ Pbr

1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 13 021 384
2 DN65 2 DN65 2 DN65 2 DN65 2 DN65 13 021 385

210 Главный клапан Válvula principal Κύρια βαλβίδα Zawór główny Ana vana
1 VGG 10 504P 1 VGG 10 504P 1 VGG 10 504P 1 VGG 10 504P 1 VGG 10 504P 13 011 734
2 VGF 10 654P 2 VGF 10 654P 2 VGF 10 654P 2 VGF 10 654P 2 VGF 10 654P 13 011 735

211 Регулятор 
давления GW 50 A4

Manostato GW 50 
A4

Πιεσοστάτης GW 
50 A4

Czujnik ciśnienia 
GW 50 A4

Basınç şalteri GW 
50 A4

13 011 736

212 Предохранительн
ый клапан

Válvula de 
seguridad

Βαλβίδα ασφαλείας Zawór 
bezpieczeństwa

Güvenlik vanası

1 MVD 220.5 1 MVD 220.5 1 MVD 220.5 1 MVD 220.5 1 MVD 220.5 13 011 737
2 MVD 2065.5 2 MVD 2065.5 2 MVD 2065.5 2 MVD 2065.5 2 MVD 2065.5 13 011 738

212.1 Обмотка Bobina Πηνίο Cewka Bobin
1 N.°/300 1 N.°/300 1 N.°/300 1 N.°/300 1 N.°/300 13 011 739
2 N.°/400 2 N.°/400 2 N.°/400 2 N.°/400 2 N.°/400 13 011 750

213 Внешний фильтр Filtro exterior Εξωτερικό φίλτρο Filtr zewnętrzny Dış filtre
Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 Rp 2 13 009 700
DN 65 DN 65 DN 65 DN 65 DN 65 13 009 703

213.1 Фильтрующий 
элемент

Elemento filtrante Ανταλλακτικό 
φίλτρο

Wkład filtra Filtre elemanı

1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 1 Rp2 13 010 044 
2 DN65 2 DN65 2 DN65 2 DN65 2 DN65 13 009 704 

218 Контроллер 
герметичности

Controlador de 
estanqueidad

Σύστημα ελέγχου 
στεγανότητας

Urządzenie do 
kontroli 
szczelności

Sızdırmazlık 
kontrolörü

VPS504 S01 VPS504 S01 VPS504 S01 VPS504 S01 VPS504 S01 13 001 778
218.1 Предохранитель 

6,3 A
Fusible 6,3 A Ασφάλεια 6,3A Bezpiecznik 6,3A Sigorta 6,3A 3 333 550 051 

* Отсроченная 
доставка

* Entrega en un 
plazo determinado

* Παράδοση με 
χρονική 
καθυστέρηση

* Opóźniona 
dostawa

* Süreli teslimat

Pos. Назначение Denominación Περιγραφή Opis Tanım Art. Nr.
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